11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2011 09:40:46

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHst Bpada: 27.11.2011 20:19:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248782/answer/248987




[TporiméT OBICTPO BPSH M. MoXKeT OBITH CJIEICTBUEM KaKOTO-TO BUPYCHOTO N MHGEKIHOHHOTO
3aboneBanusi. CoenanTe aHanIu3 crepMel Ha OakmoceB u 12 mo3unuit UITIIII(meTomom II1IP). B
Mockse ects HUU gepmaToBeHepOJIOTHY - CXOOUTE Tyda( ¢ pe3yiabTaTaMy aHAJIKA30B).



